

ERRATA
ao Decreto 24/2018

O Prefeito Municipal de Morretes, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, vem RETIFICAR no Decreto para dele desfazer e constar as alterações abaixo indicada:

ONDE SE LÊ:

REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA

TITULAR - Debora Duarte de Araújo – CPF 065.658.57903

SUPLENTE – Vanderleia Pereira dos Santos – CPF 057.376.349-65

TITULAR – Maria helena Cunha Biscotto- CPF 083.731.899-80

SUPLENTE – Jessica Borges de Andrade – CPF- 107.632.589-03

LEIA-SE:

REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA

TITULAR - Debora Duarte de Araújo – CPF 065.658.57903

SUPLENTE – Vanderleia Pereira dos Santos – CPF 057.376.349-65

e,

ONDE SE LÊ:

REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA

TITULAR - Debora Duarte de Araújo – CPF 065.658.57903

SUPLENTE – Vanderleia Pereira dos Santos – CPF 057.376.349-65

TITULAR – Maria Helena Cunha Biscotto- CPF 083.731.899-80

SUPLENTE – Jessica Borges de Andrade – CPF- 107.632.589-03

LEIA-SE:

REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES SECUNDARISTAS

TITULAR - Maria Helena Cunha Biscotto- CPF 083.731.899-80

SUPLENTE – Elaine Aparecida Andrade Rosa – CPF 102.139.049-69

Morretes, 26 de fevereiro de 2018

Osmair Costa Coelho
Prefeito Municipal